

万达广场斥资50亿打造城市综合体



现今,投资者们越来越青睐写字楼市场,能够满足企业办公需求并且助力企业发展的写字楼,在市场中大受追捧。在选择写字楼时,品牌、地段、档次、服务等都被着重考虑。

斥资50亿打造城市综合体

菏泽万达广场斥资50亿打造130万平米城市综合体,囊括商业、娱乐、生活、文化、商务等一站式生活配套。

现房写字楼优势更明显

在写字楼产品林立的市

场上,选择十分关键,而对于聪明的投资者或企业家而言,值得信赖的保障就是“品牌”和“现房”。与期房相比,现房写字楼优势更明显:首先,现房感受更直观,品质看得见,有效规避购房风险;其次,现房等待时间短,节省了利息支出;再次,投资现房节省了时间、资金和人力成本,实现早投资早受益。

打造互利共赢商务圈

为更大化地为万达写字

楼业主和入驻企业提供一站式商务服务,万达品牌整合内外部资源;希尔顿国际酒店、万达大商业、万达金街……缔造城市繁华,成就一站式商务之地,打造互利共赢的商务圈层。

万达写字楼将商务办公与繁华商圈结合,推进菏泽CBD的建设,增强商务、商业、金融等城市核心功能。未来将引入龙头企业、产业资本,孵化创新产业,成为产业集聚地、总部基地。

通讯员 纪 哲

菏泽佳和城项目启动仪式举行

本报讯(通讯员 嘉禾)

1月8日,菏泽佳和城项目启动仪式会在省城香格里拉大酒店举行。中国连锁经营协会、省商务厅领导以及中国商报、中国经营报、联商网、赢商网、中购联等山东省、菏泽市各大媒体共30余家,以及品牌代表共计200余人参会。参加此次发布会的有海底捞、西西弗书店、孩子王、大玩家、必胜客、周大福、华为、佰烧、茅庐印象……等80多家知名品牌负责人。

佳和是一家集房地产、零售、酒店等产业为一体的民营企业,佳和人经过不断努力和追求,在做好巨野县商业布局的同时,2020年开启第三个十年发展计划,在“地产+商业”双引擎战略的指引下,力争在10年内在全市各县区都有佳和地产和商业,形成全市区域优势。

佳和城位于菏泽市中心主干道中华路与牡丹路交会处,商



业体量20万平米,拥有3000余个车位超大型停车场。融入免费饮水、公共休息充电、母婴室、第三位卫生间、吸烟室等多项人性化服务项目,汇集佳和超市、大型品牌旗舰店、超大影院、全球美食等多元业态,为市民提供“多功能、一站式”购物体验环境,打造城市全新商业模式。

据了解,该项目有十大特色亮点:1、第三代佳和超市

“JMP欢乐市集”。2、首家室内主题街区“食光里”。3、独具特色的海洋主题室内网红小吃街区。4、首家“萌宠公社”。5、独家10米挑空超大乐园。6、集文创、生活、展览于一体的网红书店。7、首家双巨幕超大影城。8、首家室内下沉式泳池健身会馆。9、首家潮范的运动潮牌主题街区。10、菏泽最具规模的潮流美食品牌。

中北·新都心第二届年货节1月16日开幕

本报讯(通讯员 纪 哲)中北·新都心第二届年货节将于1月16日开幕,2020年菏泽中北·新都心年货美食狂欢节,根据鲁西南地区的消费特点,为菏泽市民打造饕餮盛宴。

为回馈广大菏泽市民,中北·新都心第二届年货节10元年货代金券免费送,数量有限,先到先得。代金券获取方法:将中北·新都心公众号中年货节相关文章,连续转发朋友圈三天,即可到访中北新都心售楼中心(商



业中心和营销中心)领取10元霸王券。

润泽·中心之城:为爱归家,让幸福不再漂泊

大城市房价高,是否要考慮回家发展?朋友们都结婚了,是否要在菏泽安个家?老房子又旧又小,是否给父母换一个更好的新家?

“饮水思源,落叶归根”这是心底始终存在的故乡情怀,一到年关,返乡大军浩浩荡荡,谁不是怀揣返乡置业的梦想而归?这其中是否也有你的身影。

家乡发展日新月异,如今,菏泽已进入发展快车道,各方面发展都较为完善,交通出行极为便利,片区升值潜力巨大,中华路将东西畅通,西安路项目10分钟生活圈辐射,银座地下商城、佳和大型商场、万达广场、东方红大街商圈等,生活出游一站畅享,坐拥繁华便利生活。在一线城市租房的钱,说不定在菏泽能买一套房,润泽·中心之城首付23万元左右就能买到建筑面积110-130m²的准现房。

父母在哪,家就在哪,你常年漂泊在外,可知他们在时刻挂念,时光催人老,请珍惜在一起的每分每秒,荣归故里,为父母换套好房子吧,给他们更舒适的



生活环境。

润泽·中心之城位于市中华路与西安路交会处西北,集中了西城区的优质资源。返乡置业,首选润泽:到访即可参与幸运大转盘,海量礼品等您拿;到访看房即送万元购房礼金券;成功认购即享总房款优惠;按时签约,7天之内补齐首付总房款立减壹万元;推荐客户成功认购奖励8000元/套。

通讯员 肖 月